
Sommaire des vidéos
sur le blog

 Présentation     :...............................................................................................3 min 39

✗ présentation du projet

✗ la police et les images

✗ le matériel

✗ les variables didactiques

 Installer une police   :.....................................................................................2 min 16

✗ télécharger, décompresser puis installer la police pictomoustache

 carte 1   : .......................................................................................................4 min 10

✗ insérer une ligne

✗ tracer une ligne horizontale (avec la touche Maj + souris)

✗ utiliser l’outil ligne de cote pour se repérer 

✗ dessiner un rectangle et modifier le remplissage et la couleur et l’épaisseur de 
ligne

✗ modifier les dimensions du rectangle

 carte 2     : .......................................................................................................4 min 30

✗ dupliquer un objet verticalement et horizontalement

✗ modifier la couleur de ligne

✗ sélectionner plusieurs objets avec l’outil ou les touches Maj + souris

✗ déplacer un objet avec les touches Alt + flèches

     carte 3     : .......................................................................................................4 min 12

✗ insérer un tableau

✗ modifier le remplissage, les bordures, les lignes

✗ modifier la police du texte

✗ centrer le texte verticalement et horizontalement
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 carte 4   : .......................................................................................................5 min 27

✗ insérer une couche visible ou non et imprimable ou non

✗ dessiner un cercle

✗ modifier ses dimensions, sa couleur de ligne et de remplissage

✗ dupliquer la gommette

✗ centrer les gommettes après les avoir sélectionnées

 carte 5   : .......................................................................................................8 min 48

✗ des sites pour trouver des images

✗ choix du format et de la taille

✗ capturer une image avec un logiciel (shutter ou greenshot)

✗ redimensionner une image avec les poignées

✗ dupliquer une image

✗ associer la couleur de gommette à la collection

✗ désigner la quantité par une décomposition additive

 capturer une image avec firefox  ...................................................................1 min 21

✗ effectuer une capture

✗ copier la capture puis la coller dans le document

 carte 6     : .......................................................................................................4 min 09

✗ utiliser gimp pour enlever le fond blanc et utiliser la transparence

✗ la sélection par couleur ou baguette magique

✗ inverser la sélection, copier puis coller comme nouvelle image

✗ exporter au format .png

 carte 7     : .......................................................................................................2 min 05

✗ utiliser une police symboles pour créer une collection

✗ insérer un carctère spécial puis copier-coller

 carte 8     : .......................................................................................................1 min 15

✗ pivoter une image avec l’outil transformations 
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 carte 9     :........................................................................................................1 min 22

✗ insérer ou dupliquer une page

✗ afficher le volet page

 carte 10     : .....................................................................................................1 min 36

✗ enregister le document au format pdf

✗ déposer le pdf sur un padlet (mur collaboratif) en vue de mutualiser

✗ lien vers le padlet 

     carte 11     : .....................................................................................................1 min 06

✗ des idées de conception ou présentation

✗ le concept de la carte à pinces appliqué à d’autres domaines
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